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Nous vous remercions de la confiance que vous portez aux produits de notre gamme. Lisez
attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation. :

Systéme de sécurité

Cet appareil est équipé d’un systéme de sécurité. Pour mettre en marche la centrifugeuse, le
couvercle (C) doit étre parfaitement verrouillé par les deux brides de verrouillage (H).
L’ouverture d’une seule bride de verrouillage (H) arréte la centrifugeuse.

En fin de cycle, positionnez le bouton de commande (I) sur « O » et attendez I’arrét complet
du filtre (D) avant de retirer le couvercle (C). Un choix inadapté de la vitesse peut entrainer
des vibrations anormales de I’appareil.

Consignes de sécurité

o Vérifiez toujours le filtre (D) avant utilisation.

« N'utilisez jamais la centrifugeuse si le filtre est cassé, s’il est défectueux, si vous voyez des
craquelures, félures ou si le filtre est déchiré. Si le filtre est visiblement détérioré, contactez
un Centre Service Agréé. Manipulez le filtre avec précaution (risque de coupure).

 Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables :

- Directive Basse tension,
- Compatibilité Electromagnétique,
- Matériaux en contact avec les aliments.

o Vérifiez que la tension d’alimentation indiquée sur la plaque signalétique sous I’appareil
correspond bien a celle de votre installation électrique. Toute erreur de branchement annule
la garantie.

e Ne pas poser, ni utiliser cet appareil sur une plaque chauffante ou a proximité d'une
flamme (cuisiniére a gaz).

« Ne pas immerger le bloc moteur, ne pas le passer sous I’eau.

o Si le cdble d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprés vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout danger.

o N'utilisez cet appareil que sur un plan de travail stable @ I’abri des projections d’eau. Ne le
retournez pas.

« Ne démontez jamais I’appareil. Toute intervention autre que le nettoyage et I’entretien
usuel par le client doit étre effectuée par un centre agréé.

o L’appareil doit étre débranché :

-s’il y a une anomalie pendant son fonctionnement,

- avant chaque montage, démontage ou nettoyage.

o Ne jamais débrancher I’appareil en tirant sur le cordon.

« N'utilisez un prolongateur qu’aprés avoir vérifié que celui-ci est en parfait état.

o Un appareil électroménager ne doit pas étre utilisé :

-s’il est tombé par terre,
-s’il a été endommagé ou s’il est incomplet.

« Dans ces cas, comme pour toutes autres réparations, IL EST NECESSAIRE de vous adresser
a un Centre Service Agréé.

e Le produit a été concu pour un usage domestique, il ne doit en aucun cas étre I’objet d’une
utilisation professionnelle pour laquelle nous n’engageons ni notre garantie ni notre
responsabilité. ]



o Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées
d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables
concernant I'utilisation de I'appareil.

o Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
N’utilisez jamais des accessoires ou des composants autres que ceux d’origine. Nous
déclinons toute responsabilité si ce n’était pas le cas.

« Ne mettez jamais vos doigts ou tout autre objet dans la cheminée de remplissage (B) pen-
dant le fonctionnement de I’appareil. Utilisez exclusivement le poussoir (A) prévu a cet
effet.

« N’ouvrez jamais le couvercle (C) avant I’arrét complet du filtre (D).

o Ne retirez pas le collecteur de pulpe (G) pendant le fonctionnement de I'appareil.

o Débranchez systématiquement I’appareil aprés utilisation.

o Sivous centrifugez des fruits ou légumes durs, il est conseillé d’utiliser la centrifugeuse pour une
quantité inférieure & 3 Kg et pas plus de 2 minutes en continu. Certains fruits ou légumes trop
durs peuvent entrainer un disfonctionnement de I’appareil. Si tel est le cas, éteignez I'appareil
et vérifiez le bon positionnement du filtre (D).

Description

A Poussoir L Carafe a jus

B Cheminée de remplissage L1 Couvercle

C Couvercle L2 Séparateur de mousse
D Filtre M Brosse

N1 Récupérateur de gouttes
N2 Grille inox

G Collecteur de pulpe O Presse agrumes

H Brides de verrouillages 01 Grille presse agrumes
I Bouton de commande (2 vitesses) 02 Coéne

J Axe d’entrainement P Range cordon

K Bloc moteur

E Collecteur de jus
F Bec verseur

Avant la premiére utilisation

« Nous vous recommandons de laver les piéces (A, B, C, D, E, G, L, L1, L2, 0, 01,02, P) avant
la premiére utilisation (voir nettoyage).

« Déballez I’appareil, puis posez-le sur un plan de travail stable, dégagez les deux brides (H),
enlevez le couvercle (C), retirez le carton de protection qui se trouve sur le filtre (D) puis
enlevez le filtre et le collecteur de jus (E).

Utilisation de la centrifugeuse

e Placez le collecteur de jus (E) sur le bloc moteur (K). (voir Fig. 1)
e Placez le filtre (D) dans le collecteur de jus (E). Assurez-vous que le filtre est correctement
clipsé sur I’axe de I’entraineur (J) (« click »). (voir Fig. 2)
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o Positionnez le couvercle (C) sur le collecteur de jus (E) (évacuation vers Iarriére). (voir Fig. 3)

e Positionnez les 2 brides de verrouillage (H) sur le couvercle (C). Assurez-vous que les 2 brides
de verrouillage sont correctement clipsées sur le couvercle. (voir Fig. 4)

e Placez le collecteur de pulpe (G) a I’arriére de I'appareil en inclinant légérement vers I’avant
puis glissez-le sous le couvercle (C). (voir Fig. 5)

« Si vous souhaitez séparer le jus de la mousse, insérez le séparateur de mousse (L2) dans la
carafe a jus (L). Placez le couvercle (L1) sur la carafe & jus (L).(voir Fig.6a)

e Placez la grille inox (N2) sur le récupérateur de gouttes (N1). Placez I’ensemble sur le bloc
moteur dans I’emplacement prévu a cet effet.

e Placez la carafe a jus (L) sous le bec verseur a I’avant de I’appareil. (voir Fig. 6b)

e Branchez la centrifugeuse. Le range-cordon (P) vous permet d’adapter la longueur du
cordon.

Quelle vitesse utiliser ?

. . . ntr n
Ingrédients Vitesse Poids approximatif Q:: cIt(E§ ‘(Ij?/él:l'se‘):b;% ::e
(enKg) (approximativement)
Pommes 2 1 65
Poires 2 1 60
Carottes 2 1 60
Concombres 1 1 (environ 2 concombres) 65
Ananas 2 1 60
Raisin 1 1 60
Tomates 1 1.5 65
Céleri 2 1.5 60
Le mauvais choix de la vitesse peut entrainer des vibrations anormales de I’appareil

(*) La qualité et la quantité des jus varient beaucoup selon la date de récolte et la variété de
chaque légume ou fruit. Les quantités indiquées ci-dessus sont donc approximatives.

o Mettez I’appareil en marche a1’aide du bouton de commande (I).

e Introduisez les fruits ou légumes par la cheminée (B). Les fruits et les légumes doivent
étre introduits moteur en marche.

o Faites glisser le poussoir (A) dans la cheminée (B) en alignant la rainure avec le petit rail de
la cheminée. N’exercez pas une pression trop forte sur le poussoir. N'utilisez aucun autre
ustensile. Ne poussez SURTOUT PAS avec les doigts.

e Lorsque vous avez terminé, arrétez I’appareil a I’aide du bouton de commande (I) et
attendez I'arrét complet du filtre (D).

Pour enlever le filtre et le collecteur a jus, exercez une pression a I’arriére du collecteur @ jus

et au niveau du bec verseur (voir fig.7)

Lorsque le collecteur de pulpe (G) est plein ou que le débit de jus ralentit, videz le collecteur

de pulpe (G) et nettoyez le filtre (D).



Conseils pratiques

e Lavez soigneusement les fruits avant de les dénoyauter.

e En général il n’est pas nécessaire d’enlever les peaux ou pelures. Vous devez éplucher
seulement les fruits a peau épaisse (amertume) : agrumes, ananas (6ter la partie centrale).

e Certains types de pommes, poires, tomates etc...rentrent dans la cheminée en un seul
morceau et n’ont plus besoin d’étre pré-découpés. Choisissez donc le type de fruit ou
légume en conséquence.

o Il est difficile d’extraire le jus de banane, avocat, cassis, figue, aubergine, fraise et framboise.

o Il est déconseillé dutiliser la centrifugeuse pour la canne a sucre et des fruits ou légumes
trop durs ou trop fibreux.

o Choisissez des fruits et des légumes frais et mars, ils vous donneront plus de jus. Cet appareil
est approprié pour les fruits comme les pommes, poires, oranges, raisin, grenades, ananas,
etc...et les [égumes comme les carottes, concombres, tomates, betteraves, céleri etc...

o Si vous utilisez des fruits trop mrs, le filtre risque de s’obturer plus rapidement.

e Important : Tous les jus doivent étre consommés immédiatement. En effet, au contact de
I’air, ils s’oxydent trés rapidement, ce qui peut altérer leur goat, leur couleur et surtout leur
valeur nutritive. Les jus de pommes et de poires prennent rapidement une couleur brune,
ajoutez quelques gouttes de citron pour ralentir la coloration.

Utilisation de I’accessoire Presse-Agrumes

. Dégagez les brides de verrouillage (H) (voir fig.8a)

. Enlevez le couvercle (C) et le filtre (D) (voir fig.8b)

. Placer le cone (02) sur la grille presse-agrumes (01) puis positionnez I’ensemble sur le
collecteur de jus (E) (cf. fig.9a)

4. Fixez la grille presse-agrumes (O1) sur le collecteur de jus (E) avec les brides de verrouillage (H)

(voir fig. 9b)

5. Placez la carafe a jus (L) sous le bec verseur a I’avant de I’appareil. (voir Fig. 6b)

6. Branchez I'appareil.

7. Sélectionnez la vitesse 1.

8. Pressez |'agrume.

w N =

Nettoyage et entretien

« Toutes les pieces démontables (A, B, C, D, E, G, L, L1, L2, N1, N2) peuvent étre lavées au
lave-vaisselle a I’exception de I’accessoire presse-agrumes. Ce dernier peut étre nettoyé
sous |’eau.

« Cet appareil est plus facile a nettoyer si vous le faites immédiatement apreés utilisation.

o N'utilisez pas de tampons & récurer, d’acétone, d’alcool (white spirit) etc. pour nettoyer
I’appareil.

o Le filtre doit étre manipulé avec précaution. Evitez toute mauvaise manipulation pouvant
I’endommager. Le filtre peut étre nettoyé avec la brosse (M). Remplacez le filtre dés qu’il
présente des signes d’usure ou de détérioration.

o Nettoyez le bloc moteur a I'aide d’un chiffon humide. Séchez-le soigneusement.

e Ne plongez jamais le bloc moteur sous I’eau courante.
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Si votre appareil ne fonctionne pas, que faire ?

PROBLEMES CAUSES SOLUTIONS

Branchez I’appareil sur une
prise de méme voltage,
tournez le bouton de
commande sur la position
“1” ou “2".

La prise n’est pas branchée
correctement, le bouton de
commande (I) n’est pas sur
“1” ou “2".

Le produit ne fonctionne pas

Vérifiez le bon
positionnement et le bon
verrouillage du couvercle (C)
par les 2 brides de
verrouillage (H).

Le couvercle (C) n’est pas
bien verrouillé.

Vérifiez que le filtre (D) est
correctement clipsé sur I’axe
d’entrainement (J).

Le filtre (D) n’est pas

Le produit dégage une correctement positionné.

odeur ou est trés chaud au
toucher, il émane de la
fumée ou fait un bruit
anormal.

Les quantités d’aliments Laissez refroidir I’appareil
traitées sont trop puis diminuez les quantités
importantes. traitées.

Eteignez I’appareil, nettoyez
la cheminée de remplissage
(B) et le filtre (D).

Le débit de jus ralentit. Le filtrer (D) est bloqué

Pour tout autre probléme ou anomalie, contactez
le service Aprés-Vente le plus proche.

Participons a la protection de I’environnement !

® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou
recyclables.

& Confiez celui-ci & un point de collecte ou a défaut, a un autre centre
de service agréé pour que son traitement soit effectué.



We thank you for the confidence you have shown in our product range.
Read the instructions for use carefully before using your appliance for the first time.

Safety system

This appliance is fitted with a safety system. To start the juicer, the lid (C) must be perfectly
locked by the two locking clips (H). If just one of the locking clips (H) is open, the juicer will
stop.

At the end of a cycle, turn the control button (I) to "0" and wait until the filter (D) stops
completely before removing the lid (C). An inappropriate choice of speed can lead to the
abnormal vibration of the unit.

Safety Instructions

o Always check the filter (D) before use.

» Never use the juicer if the filter is broken, if it is defective, if you see cracks or breaks or if
the filter is torn. If the filter is visibly damaged, contact an Authorised Service Centre.
Handle the filter with care (risk of cutting).

o For your safety, this appliance complies with applicable standards and regulations:

- Low Voltage Directive
- Electromagnetic Compatibility
- Materials in contact with food

o Check that the power voltage indicated on the nameplate of the appliance corresponds to
that of your mains installation. Any connection error will invalidate the warranty.

« Do not place or use this appliance on a hotplate or near a naked flame (gas cooker).

e Do not immerse the motor unit in water, or put it under running water.

o If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its after-sales ser-
vice or any person with similar qualifications, in order to avoid any danger.

« Only use the appliance on a stable work surface away from water splashes. Do not turn it
over.

« Never dismantle the appliance yourself. Any maintenance other than routine cleaning and
upkeep by customers must be carried out by an approved service centre.

e The appliance should be unplugged:

- if there is a malfunction during operation
- each time it is assembled, disassembled or cleaned.

o Never unplug the appliance by pulling on the power cord.

« Only use an extension lead after checking that it is in perfect working order.

e A household appliance must not be used:

-if it has been dropped on the floor
- if it has been damaged or is incomplete.

« In these cases, as for all other repairs, YOU MUST send it to an Authorised Service Centre.

e This product is designed for domestic use only. The manufacturer shall not accept any
liability for any professional use and the warranty shall not apply.

« This appliance is not intended for use by people (including children) whose physical,
sensory or mental capacities are disabled, or by people with no experience or familiarity
with such appliances, unless they are supervised by a person who is responsible for their
security or have received instructions as to réow to use the appliance.

o Children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Always
use only original accessories or components. Otherwise, the manufacturer shall not accept
any liability.

« Never place your fingers or any other object in the feeder tube (B) while the appliance is
working. Use only the push rod (A) provided for this purpose.

e Do not remove the lid (C) until the filter (D) has completely stopped.

« Do not remove the pulp collector (G) while the appliance is working.

o Always unplug the appliance after each use.

« If you are using the juicer with hard fruits or vegetables, it is recommended that you use it
for a quantity less than 3 kg and no more than 2 minutes continuously. Some fruits and ve-
getables which are too hard can cause a malfunction of the appliance. If so, turn off the
appliance and verify that the filter (D) is correctly positioned.

Description

A Pushrod L Juice jug

B Feeder tube L1 Lid

ClLid L2 Froth separator
D Filter M Brush

E Juice collector N1 Drip tray

F Spout N2 Stainless steel grid

G Pulp collector O Citrus press

H Locking clips 01 Citrus press grid
I Control button (2 speeds) 02 Cone

J Drive shaft P Cord storage

K Motor unit

Before using for the first time

e We recommend you wash the parts (A, B, C, D, E, G, L, L1, L2, 0, 01,02, P) before the first
use (see cleaning).

« Unpack the appliance and place it on a stable work surface, loosen the two clips (H), remove
the lid (C), remove the protective cardboard on the filter (D) then take out the filter and the
juice collector (E).

Using the juicer

o Place the juice collector (E) on the motor unit (K) (see Fig. 1).

e Place the filter (D) in the juice collector (E). Make sure the filter is properly clipped to the
drive shaft (J) (you should hear a "click") (see Fig. 2).

 Place the lid (C) on the juice collector (E) (outlet to the rear) (see Fig. 3).

o Position the 2 locking clips (H) on the lid (C). Make sure the 2 locking clips are properly
clipped to the lid (see Fig. 4).

o Place the pulp collector (G) at the back of the appliance by slightly tilting it forward and
then sliding it under the lid (C) (see Fig. 5).

« If you want to separate the juice from the froth, insert the froth separator (L2) in the juice
jug (L). Place the lid (L1) on the juice jug (L) (see Fig. 6a).
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e Place the stainless steel grid (N2) on the drip tray (N1). Place this whole unit on the motor

unit in the appropriate slot.
o Place the juice jug (L) under the spout at the front of the appliance (see Fig. 6b).
e Plug the juicer in. The cord storage (P) lets you adjust the length of the cord.

What speed to use ?

A h Quantity of juice

. pproximate weight obtained in ml (*)

Ingredients Speed (kg) 1 glass = 20 ml
(approximately)

Apples 2 1 65

Pears 2 1 60

Carrots 2 1 60

Cucumbers 1 1 (about 2 cucumbers) 65

Pineapple 2 1 60

Grapes 1 1 60

Tomatoes 1 1.5 65

Celery 2 1.5 60

An inappropriate choice of speed can lead to the abnormal vibration of the unit.

(*) The quality and quantity of juice varies widely depending on the harvest date and variety
of each vegetable or fruit. The quantities above are therefore approximate.

o Turn the appliance on using the control button (I).

 Introduce the fruit or vegetables through the feeder tube (B). Fruit and vegetables should
be introduced with the motor running.

o Slide the pushrod (A) in the feeder tube (B) by aligning the groove with the small notch on
the side. Do not push down on the pushrod too hard. Do not use any other utensil. Do NOT
push with your fingers.

« When you have finished, stop the appliance using the control button (I) and wait for the
filter (D) to stop completely.

To remove the filter and juice collector, press the rear of the juice collector and the spout

(see Fig.7)

» When the pulp collector (G) is full or when the juice starts to flow more slowly, empty the
pulp collector (G) and clean the filter (D).

Practical tips

e Wash fruit thoroughly before stoning.
o In general it is not necessary to peel the fruit or vegetables. You only need to peel thick-
skinned fruit (bitterness): citrus fruit, pineapples (remove the core).
« Some types of apples, pears, tomatoes, etc. go into the feeder tube in one piece and do not
need to be cut beforehand. Choose the type of fruit or vegetable accordingly.
8

o It is difficult to extract juice from bananas, avocados, blackcurrants, figs, aubergines,
strawberries and raspberries.

e Do not use the juicer for sugar cane and fruit and vegetables which are too hard or too

fibrous.

« Choose fruit and vegetables which are fresh and ripe, they will give you more juice. This
appliance is suitable for fruits like apples, pears, oranges, grapes, pomegranates, pineapples,
etc. and vegetables such as carrots, cucumbers, tomatoes, beets, celery, etc.

o If you use over-ripe fruit, the filter may get blocked up more quickly.

o Important: All juices should be drunk immediately. This is because when they come into
contact with the air, they oxidize very quickly, which can affect their taste, their colour and
above all their nutritional value. Apple and pear juice quickly becomes brown, so add a few
drops of lemon juice to slow this process down.

Using the Citrus press

1. Loosen the locking clips (H) (see Fig. 8a).

2. Remove the lid (C) and the lid (D) (see Fig. 8b).

3. Place the cone (02) on the citrus press grid (01) and then place the whole unit on the
juice collector (E) (see Fig. 9a).

4. Fit the citrus press grid (01) on the juice collector (E) with the locking clips (H)(see fig. 9b)

5. Place the juice jug (L) under the spout at the front of the appliance (see Fig. 6b).

6. Plug in the appliance.

7. Select speed 1.

8. Press the citrus fruit.

Cleaning and maintenance

o All the removable parts (A, B, C, D, E, G, L, L1, L2, N1, N2) ) can be cleaned in the
dishwasher except for the citrus press. The latter can be cleaned under running water.

» This appliance is easier to clean if you do it immediately after use.

« Do not use scouring pads, acetone, alcohol (white spirit) etc. to clean your appliance.

e The filter must be handled with care. Avoid any improper handling which may cause
damage. The filter can be cleaned with the brush (M). Replace the filter as soon as it shows
signs of wear or tear.

o Clean the motor unit with a damp cloth. Dry it carefully.

o Never place the motor unit under a running tap.



What do I do if my appliance doesn’t work?

PROBLEMS

CAUSES

SOLUTIONS

The product does not
work.

The plug is not in the
socket properly, the control
button (I) is not on "1" or
2"

Connect the appliance to
another socket with the
same voltage, turn the
control button to "1" or "2".

The lid (C) is not properly
locked.

Position the 2 locking clips
(H) on the lid (C) to ensure
that it is properly locked.

The product is giving off a
smell or is very hot to the
touch, is giving off smoke
or making an abnormal
noise.

The filter (D) has not been
properly positioned.

Disconnect the appliance,
remove the lid and
reposition the filter.

Too much food is being
processed at the same
time.

Leave the appliance to cool
down and then reduce the
quantities.

The flow of juice is slow.

The filter (D) is blocked

Turn off the appliance,
clean the feeder tube (B)
and the filter (D).

For any other defect or problem, contact your nearest after sales service.

Think of the environment!

® Your appliance contains valuable materials which can be recovered
or recycled.
9 Leave it at a local civic waste collection point or at an approved
service centre.
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Bnarosapvm Bac 3a LoBepue, MPOSIBJEHHOE K HaLlel MPOAYKLUN.
MpouTuTe NpuBeAeHHble HUXE MHCTPYKLUUN nepepn nepsbiM UCMONb30Ba-
HueM 3nekTponpubopa.

Cucrema 3awiuThbl

DneKkTponpmbop OCHalLeH CUCTEMOM 3aliuTbl. YTOBbI BKIOUYUTHL COKOBbDKUMASIKY,
cneayeT 3aMKCMpoBaTh ee Kpbliluky (C) C MOMOLLbIO ABYX BAOKMPYIOLLUX 3KUMOB (H).
Mpu OTKPbIBAHWUM XOTA 6bl OAHOIO M3 3KUMOB (H) COKOBbIXMMA/IKA OCTAHABAMNBAETCS.
Mo 3aBepweHun paboTbl MOBepHUTE KHOMKy ynpaeneHus (I) B monoxenue "0" u
LOXAUTECH MOSTHOW OCTAHOBKM (hunbTpa (D), TONbKO MOC/IE 3TOFO CHUMAWTE KPbILWKY
(C). HeBepHbI BLIOOP CKOPOCTM MOXET NPUBECTU K HEXAapaKTepHOW B1bpaLmm bioka.

MHCTPYKLI,I/II/I no TéexXxHukKe 6e30naCHOCTVI

o Kaxzablil pa3 nepes, UCnosb3oBaHueM nposepsiTte dpunsTp (D).

e He cneslyet MCnonb30BaTh COKOBLIKUMATIKY, €Cn DUALTP CIOMaH, UMeeT AedeKTsl,
Ha HEM BUAHbI TPELWHbI, BbIOOMHBI UK Cesbl M3HOCA. [Py HAMMYUKM BUAMMbIX
noBpexAeHUn GUNbTpa CBSXWUTECH C ABTOPU3OBAHHLIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM.
Obpalantecs ¢ GuUILTPOM OCTOPOXKHO (BO M3bHexaHMe Nope3os).

o Ins Bawein 6e30MacHOCTM AAHHbIA 37€KTPONPUBOP COOTBETCTBYET MPUMEHUMBIM

CTaHAAPTaM W NMPUHSTbIM NOCTAHOBIEHUSM:!

- [INPEKTIBE O HU3KOBOJILTHOM 060PYL0BAHUY;

- HOpPMaM 3/1eKTPOMAarHUTHOW COBMECTUMOCTY;

- HOpMaTKBaM AJ1s MAaTEPUANIOB, HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOLWMX C NULLEN.
Ybeamtech, 4To HamnpsxeHne NUTaHus, yKasaHHoe Ha Tabinmuke C XapakTepucTukamm
anekTponpubopa, COOTBETCTBYET HaMpskeHWo ceTu. Jliobble ownbku npu
NOAKIIOYEHWUMN NPUBOAAT K aHHYIMPOBAHMIO FAPAHTUU.

He cTaBbTe 3neKTpPONpubOp U He UCMOL3YITE €ro Ha ropsyent MOBEPXHOCTU UK Y

OTKPbITOrO OrHs (PAAOM C ra30BOW MAUTON).

He norpyxaiite 6510k MOTOpa B BOAY U HE MOWTE €ro.

LLUIHYp NUTaHUA NPY NOBPEXAEHNU, BO N3BEXaHME BOSHUKHOBEHWS OMACHOCTY, LOJKEH

6bITb 3aMeHeH W3roToBWTENEM, CreuuanucTom 6po No nocienpoiakHoOMy

06CYXMBAHWIO MAU IULLOM, VMEIOLLM COOTBETCTBYIOLLYIO KBIM(UKALMIO.

Mcnonb3yiite 3nekTponpubop TONbKO Ha POBHOM MOBEPXHOCTW, He Aomnyckas

nonazaHus Ha Hero BOAHbIX 6pbi3r. He nepeBopauviBaiiTe ero.

He pasbupaiite anektponpunbop camocTosTenbHo. Bce AencTBus no obcayxmusaHmio,

KpOMe MpOoLeAyp OYMCTKU U yXOAa, OCYLLeCTBASEMbIX MOb30BATENEM, AOSIKHbI

BBIMOJHATLCS COTPYAHVMKAMU aBTOPU30BAHHOIO CEPBUCHOTO LIEHTpA.

dnekTponpubop cieayeT OTKUNTb OT CETU NUTAHUA B CIEAYIOLNX ClyYasX:

- e BO BpeMsi paboTbl BO3HUK/N HEMOMAAKK;

- Kaxabln pa3 nepeg, cbopkoii, pa3bopKom Un 0YNCTKOW.

Mpwy OTKNIOYEHUM 3eKTPONPUBOPA He TAHUTE 3a WHYP NUTAHUS.

Mcrnons3yiiTe  yanvHWTENb TOMBKO MOCAE TOro, Kak ybeaunucs B €ro

paboTocnocobHoCTY.

o J1loboW 6bITOBOI 371e€KTPONPMBOP HE CIeAyeT UCMOb30BaTb:

- €UV OH yNas Ha Mo,

- MPY HAUIMYUW NOBPEXAEHWUIA UMW OTCYTCTBUM LLENIOCTHOCTM Npubopa.

B 3Tux cnyvasx, a Takxe npu HeobxoaumocTu noboro apyroro pemonTa, CJIEAYET

OTMPABUTb 31EKTPONPMBOP B aBTOPU30BAHHBIV CEPBUCHBIN LIEHTP.

e 3nenve npefHa3HaYeHO TONMbKO AN AOMALIHErO WCMOMb30BaHUs. M3roToBuTens
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CHUMAET C cebs BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb B CJlyyae JIlobbIX MOMbITOK MCMO/b30BaHUS
n3penvs B NpodeccMoHaIbHbIX LEeNsX, B 3TOM C/yyae rapaHTus Ha u3genve He
pacnpocTpaHAeTcs.

e DfleKTponpubop He NpeaHasHadyeH ANs WCMOAb30BAHUS NMLAMKM (BKouas AeTei) C
OrpaHuyYeHHbIMU BU3NYECKUMU, YYBCTBEHHBIMU MU YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMU
WM NALAMUI, HE MMEIOLLMMU OMbITa UAW He 3HAKOMbIMU C MOAOBHbIMK Npubopamu,
€C/IN OHU He HAXOAATCsA NoA, KOHTPOJEeM INLA, OTBETCTBEHHOIO 3a MX 6e30MacHOCTb,
UAW HEe MOAYYUN UHCTPYKLLMIA O TOM, KaK MOosb30BaThCs NPMOOPOM.

o [leTM [OMKHbI  HAXOAWTbCA MO KOHTPONEM 4S8  HeAOMyUWeHWs Uurpbl  C
anekTponpubopom. Bceraa cneayeT MCMonb30BaTb TOMLKO MPUHAAJIEXHOCTU W
KOMTMOHEHTbI, U3rOTOB/IEHHbIE MPOU3BOAUTENEM 3/eKTpornpubopa. B npoTuBHOM
C/lyyae U3roToBUTENb CHUMAET C cebsl BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb.

B npoLiecce paboTbl anekTponprubopa He NomelLanTe NaabLbl AN Kakue-1mbo apyrve
npeaMeTbl B 3arpy30uHyto Tpyby (B). icnonb3yiTe ToMbKO TosKaTeNb (A), CreuuansHo
npeAHa3HaYeHHbIN A0S 3TOW Lenu.

e He cHuMmaiiTe Kpbiwky (C), noka He ybeautech B TOM, YTo ¢huabTp (D) NOMHOCTbIO
OCTAHOBJIEH.

e He cHUMaliTe eMKOCTb Ans coopa MAKOTM (G) B npoLecce paboTsl 3nekTponpubopa.

e [locne MCNonb30BaHUs BCerAa OTK/IOYANTe 3eKTponprbop oT ceTw.

o [lpM MCMONMb30BAaHWM B COKOBbIXKMMANKe TBepAblX (PYKTOB WAM  OBOLLEN
PEKOMEHAYETCA OrPaHNUYNTL UX KOIMYECTBO 3 KUOrpaMMamm, a BpeMs HeNpepbiBHOM
paboTbl - 2 MWHyTamMu. HekoTopbie CAWUILIKOM TBepAable HPYKTbl U OBOLU MOTyT
MPMBECTM K MOJIOMKe 3ekTponpubopa. B aTom cinyyae anektponpubop creapyet
BBIK/IIOUNTb M y6eauTbCS € TOM, 4To hunbTp (D) pacnonoxeH NpaBUILHO.

OnucaHune

A Tonkartensb E Yawa ansa coka

B 3arpy3ouHas Tpyba L1 Kpbiwka

C Kpblwka L2 MNeHooTAENUTEND

D dunbTp M LleTka

E EMKOCTb ans cbopa coka N1 MoaaoH ana cbopa kanenb

F Hocuk N2 PeweTka U3 HepxaBetLen cTanu

G EMKOCTb Ans cbopa MaKoTh

H BnokupytoLme 3axmMbl

I KHonka ynpasneHus (2 ckopocTn)
J MNpuBogHou Ban

K bnok moTopa

O lMpecc ans LATPYCOBbIX

01 PewweTka npecca Ans UATPYCOBbIX
02 bapabaH

P OTcek Ans WHypa nuTaHus

Mepep nepBbIM UCNOJIb30BAHUEM

o PekomeHayeTcsa BbIMbITL AeTanu (A, B, C, D, E, G, L, L1,L2, 0,01, 02, P) nepes nepBbiM
1Crosb30BaHMeM 371eKTponprbopa (CM. pasaen, NOCBALLEHHbIN YUCTKE).

e VI3BNekUTe 3n1eKTponpubop M3 YyNakoBKU U NMOMECTUTE ero Ha POBHyK pabouyio
MOBEPXHOCTb, 0C/1abbTe ABa 3axMUMa (H), CHUMUTe KPbIWKY (C), CHAMUTE 3aLUTHYO
KapTOHHY!0 BKaZKy ¢ hunbTpa (D) v n3Bnekute hunbTp 1 eMKoCTb 415 cbopa coka (E).

ZLOMMKHBIM 06Pa30M 3aKpensieH Ha NPUBOAHOM Basly (J) (A0MKeEH ObITb CAIbILLEH LLENYOK)
(cM. puc. 2).

o HapeHbTe Kpbilwky (C) Ha eMKoCTb Ania cbopa coka (E)(BbiIxoa, pacrionaraercs c3aam)
(cM. puc. 3).

e YcTaHoBUTe 2 Brokupyowmx 3axuma (H) Ha kpbiwky (C). Ybeautechb B TOM, 4TO
3KMMbl AO/KHBIM 06Pa30M 3aKpersieHbl Ha KpbILKe (CM. puc. 4).

e YCTaHOBMUTE eMKOCTb Ans cbopa MmskoTu (G) € 3aHein CTOpOHbI 3neKTponpubopa,
Cflerka HakIoOHMB ee Bnepea, U 3a1BUHYB nog, Kpbiwky (C) (cMm. puc. 5).

o [lpn HEOOXOAMMOCTM OTAENEHMUs MEeHbl OT COKA YCTAHOBUTE MeHooTaenuTenb (L2) B
yawy ans coka (L). HapeHbTe kpbiwky (L1) Ha vawy ans coka (L) (cM. puc. 6a).

o YCTaHOBWTE peLleTKy U3 Hepxasetolei ctanu (N2) Ha noaaoH Ana cbopa kanesb (N1).
YCTaHOBUTE BCIO KOHCTPYKLMIO HA 610K MOTOPA B COOTBETCTBYIOLLYIO BbIEMKY.

o [lomecTuTe yawy A58 coka (L) nog HOCKK B MepeaHen 4acTu anekTponpubopa (cM. puc.
6b).

o [loacoeanHNTE COKOBBKMMANKY K ceTu. OTaeneHne ans XpaHeHUs WHypa NuTaHus
(P) no3BoNSET perynvpoBath AANHY WHYpPA.

Kakyto CKOpoCTb UCNONb30BaTh?

KonunuectBo nonyyaemoro
MpoAyKTbI CkopocTb | MpumepHbIN Bec (Kr) 1 CCT(;':(:: E%Tr:x:ﬁ::T(pLB
(NpnbnunTeNnbHO)

16n10kK 2 1 65
Mpywn 2 1 60
MopkoBb 2 1 60
Orypubl 1 T(npumepHo 2 orypua) 65
AHaHac 2 1 60
BuHorpazg 1 1 60
Momuaopesl 1 1.5 65
Cenbaepen 2 1.5 60

HeBepHbIi BLIGOP CKOPOCTU MOXKET NPUBECTU K HEXapaKTepHON BUbpaLum MoTopa.

Mcnonb3oBaHUe COKOBbIKUMAJIKU

e [lomecTuTe eMKoCTb Ans cbopa coka (E) Ha 6nok moTopa (K) (cM. puc. 1).
e Momectute dunbtp (D) B eMKoCTb Ans cbopa coka (E). Ybeantech B TOM, YTO hDUNLTP
12

(*) KayeCTBO M KONMYECTBO COKA CWJIbHO Pa3/iMyaeTcs B 3aBUCUMOCTU OT AaTbl cbopa u
copTa oBouwer U ¢pykToB. [M03TOMY YyKa3aHHble Bbille KOMMYECTBA SBAAIOTCA
NpUGAN3NTENbHBIMU.

o BkntoumTe 3n1eKTponprubop C NOMOLLBI0 KHOMKK yripasneHus (I).

o [lomecTuTe hPYKThI UM OBOLLLM BHYTPb YEPe3 3arpy30UHyto Tpyoy (B). dpyKTbl 1 0BOLLYM
CnefyeT noMeLaTb BHyTpb Mpy paboTatoLiem MoTope.

o BcTaBbTe TonKaTesb (A) B 3arpy3o4Hyio Tpyby (B), COBMECTUB Npope3b C HebosbLwon
BbIEMKOM, PacrnosiokeHHoi cboky. He cneayeT CAMWIKOM CUABbHO HaZaBnMBaTh Ha
TonKatenb. He ucnonb3yiTe HUKakux Apyrux npeametos. HE MNMPOTAJIKUBAUTE
VHTpesVeHTbl NanbLamm.

o [10 OKOHYAHMM UCMONLb30BAHMSA INEKTPONPMOOPA OCTAHOBUTE €ro C MOMOLLbIO KHOMKM
ynpaenenus (I) v AOXANTECh MOJHON OCTAHOBKM hunbTpa (D).

YTobbl 13BNeYb DUNLTP M EMKOCTb A C6Opa COKA, HAKMUTE HA 334HIOK0 YaCTb EMKOCTU

[ns cbopa coka 1 Ha HOCKK (CM. puc. 7).
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e ECn eMKoCTb As1a cbopa MakoTu (G) 3amosiHeHa UM COK Hadyan Teuyb MeaJieHHee,
onycTolwunTe eMKOCTb ANs cbopa MkoTu (G) n ounctute dunbTp (D).

lNMpakTnyeckue coBeThbl

o TuaTenbHO BbIMOMTE (DPYKTbI, MPEXAE YEM YAANATb KOCTOUKM.

o OBbIYHO CHUMATb KOXYPY C (hPYKTOB M OBOLLEN HET HeOBX0AMMOCTH. YnCTUTL CnesyeT
TONbKO (DPYKTbI C TONICTON KOXYPOU (M3-3a ropeun): LUTPYCOoBbIe, aHaHaChl (yAainTb
CepaLLEeBUHY).

o HekoTopble copTa A6/10K, rpyLl, MOMUAOPOB U T. 4. MOXHO OTMPABMATL B 3arpy304HYi0
Tpyby uenukom, be3 npensapuTenbHou Hapesku. MoabupanTe COOTBETCTBYIOLLME
copTa hPYKTOB MU OBOLLEN.

e [onyyeHne coka 13 baHaHOB, aBOKAZ0, YEPHOW CMOPOAMHbLI, UHXMPA, HaKNaKaHOB,
3eMJIAHUKM 1 MAJIMHBI 3aTPYAHEHO.

e He 1Cnonb3yinTe COKOBLIXUMAIKY AJ1A MOMYYeHMUS COKA U3 CaxXapHOro TPOCTHUKA, a
TaKKe PPYKTOB ¥ OBOLLEW, ABASIOWMXCS CIMLWIKOM TBEPALIMU UMW BOJIOKHUCTBIMMU.

e Bolbupante cBexue W crenble GPYKTbl M OBOLWLM, OHW AaAyT b6osblie CoKa.
dnekTponpubop NPUroaeH ANs U3BMEUEHUS COKA M3 TakUX PYKTOB, Kak A610KH,
rpyLwu, anenbCuHbl, BUHOMPAZ, FpaHaTthl, aHaHACbl U T. A., U TaKMX OBOLLEN, KaK
MOPKOBb, OrypLibl, MOMUAOPLI, CBEKNA, CeNIbAEPEN U T. 4.

o [py MCMONb30BaHMM Nepe3penbix GPYKTOB GUILTP MOXKET 3aCOPUTLCA bbICTpee.

e BaxHo! Bce coku cneayeT nuTb He3ameauTesnbHO. MMOCKONMbKY MpK KOHTaKkTe C
BO34yXOM OHM OY€Hb ObICTPO OKUC/IAIOTCA, YTO MOXET OTPA3UTLCA HA UX BKYCE, LiBeTe
N OaXe MUTaTeNbHON LEHHOCTU. AB0UHBIN U FPYLLIEBLIA COKM BLICTPO NpuobpeTaroT
KOPUYHEBLIA LBeT, HO AobaBneHne HECKOMbKUX Kamnefb JMMOHHOIMO COKa MOXeT
3aMeaNuUTb 3TOT npoLecc.

Mcnonb3oBaHue npecca Ana LUMTPYCOBbIX

. OcnabbTe Brokupytowme 3axumbl (H) (cMm. puc. 8a).

. CHumuTe KpbiwKy (C) n kpbiwKy (D) (cM. puc. 8b).

. NMomecTnTe 6GapabaH (02) Ha pelweTky npecca Ans umtpycoBbix (O1) u 3aTem
YCTAHOBMUTE BCIO KOHCTPYKLMIO HA eMKOCTb A1 cbopa coka (E) (cM. puc. 9a).

4. YcTaHOBUTE peLleTKy npecca Ans umtpycosbix (O1) Ha eMKkocTb Ans cbopa coka (E) n

3aKpenuTe ee C MOMOLLbI0 baokupytoLwmx 3axmumos (H)(cm. pnc. 9b).

MomecTuTe yawy Ans coka (L) noa HOCKK B NepeaHeit YacTu 3nekTponpubopa (cm.

puc. 6b).

6. MoakntounTe 3neKTponprubop K ceTu.

7. BbibepuTe ckopocTs 1.

8. BbloaBuTe COK M3 nioza.

WN =

vl

Yuctka n obcnyxusaHue

e Bce cbeMHble aeTanu yctponcTsa (A, B, C, D, E, G, L, L1, L2, N1, N2), 3a ucknioueHmem

npecca Ans LMUTPYCOBbIX, MOXHO MbITb B MOCYAOMOEYHON MawuHe. [Mpecc ans

LIUTPYCOBbIX MPOMbIBAETCS MPOTOYHOW BOAON.

o DneKTponpubop nerye MbiTb, €CNIN AenaTb 3TO Cpa3y NOC/e UCMOJIb30BaHUS.

e He ncnosnb3yiTe TKaHb C abpas3nBHbLIMU CBOWCTBAMM, ALLETOH, CMIUPT U NpP. A8 YUCTKM

anekTponpubopa.

o C unbTpoM cnesyet obpaluathcs akkypaTHO. He gonyckaiiTe obpalueHus, Kotopoe
14

MOXET MPUBECTN K MOBPEXAEHNUAM. OUALTP MOXHO YUCTUTH LWeTKon (M). 3ameHuTe
hUnbTp, Kak TOMbKO 0BHAPYKUTE NPU3HAKN €r0 UCTUPAHWS.

o OuyncTuTe 610K MOTOPA BAAKHON TKaHbIO. TILATEHO BbICYLLNTE.

o Hukoraa He nomeluanTe 640K MOTOPA NOA NMPOTOYHYIO BOAY.

— Y10 penartb, eCnu 3neKTponpubop He paboTtaer?

HEMOJIALKHN

MPUYUHBI

Cnocobbl ycTpaHeHus

YCTpoiicTBO He paboTaer,

OTCyTCTBYeT A,0/IKHOE
noacoeAuHeHue K ceTu
3/1eKTPONUTAHUA, KHOMKA
ynpaeneHus (I) He
HaxXOANTCA B MONOXEHUY
"1"unn "2".

MopcoeanHuTe
anekTponpubop kK
LPYroi po3eTke TOro xe
HanpAXXeHUs, NOBEPHUTE
KHOMKY yrnpasneHus B
nonoxexnue "1" nnn "2".

Kpebiwka (C) He
3adukcmpoBaHa
LLOMKHbIM 06pa3om.

Y6eanTtech B TOM, 4TO
Kpbiwka (C) npaBuabHO
yCTaHOB/IEHA U
3adukcmpoBaHa aByms
3aKumMamn (H).

Ot anekTponpubopa
ncxXoauT 3anax, OH O4YeHb
ropAYMI Ha OLLyMb, OT
Hero uaeT AbIM UIn OH

dunbTp (D) He
YCTAHOBMEH AO/IKHbIM
obpasom.

YbeanTtech B TOM, 4TO
GunbTp (D) NpaBUIbHO,
CO LLLEeTYKOM, YCTAHOBEH
Ha NPMBOAHOM Bany (J).

ObpabaTbiBaeTca

HanTe anektponpubopy

Cok TeyeT MegneHHo.

U OZHOBPEMEHHO OCTbITb, NOC/IE Yero
W3AaeT HeOBbIYHbLIA WYM. | cnyiikom BonbLoe YMeHbLINTE KOMYECTBO
KOIMYeCTBO obpabaTbiBaeMbix
VHIpeaNeHTOB. NPOAYKTOB.
OTkntounte
3neKTponpubop,

dunbTp (D) 3aCOopeH.

OUMCTUTE 3arpy304HYI0
Tpyby (B) n dunbTp (D).

Mpu Hanuuum NbLIX ApYrnx AedeKToB N HeUcnpaBHocTel obpaTuTech
B 6nuaniee 610po Mo NocnenpoaaXHOMY 06Cy)XKMBAHUIO.

He 3a6biBaiTe 0 6epeXxHOM OTHOLIEHUU K npupoae!

® W3penwne

COAEePXUT 6onbwoe

Komn4yecTBo

MaTepuanos,

NPUroAHbIX K MHOrOKPaTHOMY UCMOJIb30BAHMIO UK NepepaboTke.

9 [lepenaiTe ero B LLEHTP NepepaboTKM OTXOA0B MU ABTOPU30BAHHbI
CEPBUCHBIN LLEHTP.
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Bnarogapum Bac 3a LoBepue, NPOSBAEHHOE K Hallen NPOAYKLMN.
MpoutuTe NprBeAeHHbIE HUKE MHCTPYKLMY Nepea NepBbiM UCMONb30BaHUEM
anekTponpubopa.

Cucrtema 6e3neku

Lleit npucTpinn obnagHaHo cuctemoto 6e3neku. LLLo6 3anycTUT COKOBMKUMATIKY, KPULLKA
(C) mMae byTu MOBHICTIO 3aKpinaeHa ABoma dikcatopamm (H). Akwo xoua 6 oauH i3
cikcaTopiB (H) BiAKPWETLCA, COKOBUXMUMANKA 3YNUHUTbCA.

HanpukiHui LKy NoBepHiTb KHOMKY KepyBaHHA (I) B monoxeHHs «0» i 3ayekaiTe NoBHOI
3ynuHKK ¢inbTpa (D), nepl Hix 3HATU KpuwKy (C). HenpasunbHUn BUBIP LWBMAKOCTI
MOXe MPU3BECTY A0 HEHOPMabHOI BibpaLii npucTpoto.

Bka3siBku woa0 6e3neyHoi ekcnayartawii

e 3aBxAau nepesipanTe dinbTp (D) Nepes BUKOPUCTAHHAM.

e Hikonn He BUKOPWCTOBYIMTE COKOBMXMMANKY, SKWO @iNbTp MOWKOAKEHUN,
HeCrnpaBHWM, SKLWO BM BaynTe TPiwmHM abo po3pven abo AKLWO hinbTp pPo3ipBaHu.
AKWO y dinbTpa € BUAUMI MOWKOAKEHHS, 3BEPHITHCA 4,0 aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOMO
LeHTpy. ObepexHo noBoasTecs 3 GinbTPOM (OCKiNbKM iCHYE pU3MK MOPI3y).

o 1na 6e3mekn KOpPUCTyBauiB Leil MPUCTPiN BiAMNOBILAE 3aCTOCOBHUM CTaHAAPTAM i

MONOXEHHSM:

- AVPEKTMBA NPO HU3bKOBOJbTHI €1eKTPOTEXHIUYHI BUpObK;

- AMPEKTUBA WOA0 eneKTPOMArHiTHOI CyMiCHOCTI;

- CTaHAAPTY WOAO MaTepiasniB, AKi KOHTAKTYOTb i3 NPOAYKTaMU XapyyBaHHS.
MepeKoHanTecs, Lo HaNpyra X1BAeHHs, BKa3aHa Ha MacrnopTHil TabaunyLi NpucTpoto,
BiAMNOBIAA€E Hanpys3i B enekTpomepexi. HenpaBunbHe MiAKAOYEHHA nNpu3Beae A0
CKaCyBaHHSA rapaHTil.

He po3TalloByiiTe Ta He BUKOPWUCTOBYITE Lielt MPUCTPIV HA €NeKTPUYHIW nauTi abo

nobnwu3y BiAKPUTOro BOTHIO (ra30BOi NAUTH).

He 3aHyptoiiTe 6510k ABUIYHA Y BOAY Ta Ha BCTAHOBAIOMTE MOrO Mif, CTPYMEHeM BOAM.

L1106 YHUKHYTM Byb—SKUX MOX/IMBMX 3arpo3, y pasi MOLIKOXEHHS LWHYPA XWUBNEHHS

Oro MOBUHEH 3aMiHUTW BUPOOHUK, MPALIBHUK LEHTPY NiCASNpoOAaXKHOro

obcyroByBaHHa abo iHLWwa ocoba 3 HanexHo KBanidikaLi€ro.

BUKOpUMCTOBYITE NPUCTPI Ha CTilKil pobouin noBepxHi noaani Big 6pusok Boau. He

nepesepTaiTe MOro A4Oropu AHOM.

Hikonn He po3bupainte npucTpii BnacHopydy. byab-fki npouesypu TexHiYHOro

06C/yroByBaHHs, OKPIM PeryispHOro YUILEHHS Ta AOrNsAy, SKi BUKOHYKTHCA

CMOXMBAYaMM, MAOTb 34iNCHIOBATUCA Y CXBANIEHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI.

MpucTpin cnig, BiAKNIOUNATY Bif, €NEKTPUIHOI Mepexi:

- AIKLLO Nif, yac poboTW BUHMKNA HECMPABHICTS;

- nepez, KOXHUM 36upaHHAM, po3bUpaHHAM abo YNLLEHHSM.

Hikonn He BifknoYaTe NPUCTPIN Bif €NeKTPOMepeXxi, TArHYUYM 3a WHYP XMUBAEHHS.

BUKOpUCTOBY/TE MOAOBXKYBAY JiMLIE KOMW MepeKoHaeTecs, WO BiH nepebysae y

BiAMiHHOMY pObOYOMY CTaHi.

MobyToBUI NPUCTPI 32DOPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH:

- AKLLUO BiH Najas Ha nianory;

- AKLLO BiH 6YB MOLIKOAXEHWI aBO HEMOBHICTIO 3ibpaHuil.

Y umMx BUNAaZAKax, fK i B pasi BCiX iHWWX peMOHTHMX pobiT, BU MOBWHHI Hazicnatn

110ro 0 aBTOPU30BAHOMO CEPBICHOMO LIEHTPY.

o Lleit BUPi6 npu3HayeHo nulle ANs AOMALIHLOIO BUKOPUCTAHHA. BUpOBHMK He Hece
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)XOZHOI BiZNOBIAANILHOCTI 32 KOMepLiiHe BUKOPUCTAHHA, a rapaHTis B LLbOMY pasi He
3aCTOCOBYBATUMETHCA.

Lle npucTpin He Npu3HAYeHO ANs BUKOPWUCTAHHA ocobamu (3okpema AiTbMu) 3
obMexeHNMMU Hi3MYHUMU, CEHCOPHUMK abo PO3YMOBMMU MOXKIMBOCTAMM, a TaKOX
ocobamu 6e3 HanexHMX 3HaHb | 4OCBIAY POBOTU 3 TAKUMYM NMPUCTPOSMU, KPIM BUMALKIB,
KON 0cobm, BiANOBIAANbHI 3a IXHIO Be3neKy, HarnA4alTb 32 HUMKU abo NonepesHbLO
NPOIHCTPYKTYBA/IM iX LWOA0 BUKOPUCTAHHSA NPUCTPOLO.

3a AiTbMU Clif HArnA4aTv, wob nepekoHaTUCs, WO BOHW He rpaloTh i3 MPUCTPOEM.
3aBXAM BUKOPUCTOBYITE TifIbKM OPUTiHAbHI akcecyapy abo KOMMOHEHTU. BUpobHuk
He HeCTMMe XOZAHOI BiANOBiAAbHOCTI B Pa3i HeAOTPUMAHHS BKa3aHWUX BUMOT.
Hikonu He BCTaBnsiTe NasbLi abo CTOPOHHI NpeaMeTU y TpybKy 3aBaHTaKeHHs (B) nig,
yac poboTn NPUCTPOID. BUKOPUCTOBYIMTE TiNbKU MPU3HAYEHUI ANs LLbOTO WTOBXaY (A).
He 3HimanTe kpuwwky (C) 40 NOBHOI 3ynuHkuM dinbTpa (D).

He 3HimMainTe eMHiCTb 451 M’akoTi (G) nig, yac poboTu NPUCTPOLO.

3aBXAM BioK/IIOYaWTe NPUCTPIN Bif, eNeKTPOMepeXxi Nicas KOXHOro BUKOPUCTAHHS.
SIKLLO COKOBMXMMAsKA BUKOPWCTOBYETbCA i3 TBepAMMU (pyKTamu abo oBoyamu,
PEKOMEH/YETbCS BUKOPUCTOBYBATH ii He Binblie, HixX 415 3 KT NPOAYKTIB Ta He OBLUE,
HiX NPOTAroM 2 XBUAMH be3nepepsHoi poboTu. [leski 3aHaaTo TeepAi hpyKTU Ta 0BOYi
MOXYTb BUK/IMKATY 3601 y poboTi NpUCTpOoto. KL Lie CTa10CA, BUMKHITb NPUCTPI Ta
nepekoHamnTecs, WwWo ¢insTp (D) NPaBMALHO PO3TALIOBAHUN.

Onuc

A LlUToBxau LYawa ans coky

B Tpybka 3aBaHTaXeHHs L1 Kpuwka

C Kpuwka L2 BigainbHUK NiHU

D ®inbTp M WWiTka

E EMHiCTb Ans COKy N1 lMigaoH

F )Xono6 N2 PewiTka 3 Hepagitoyoi cTani

G EMHICTb ANna M’aKoTi 0 CoKOBMXMMANKA AN LUTPYCOBUX
H dikcaTopu 01 PeLwiTKa COKOBMXUMANKK ANd
I KHonKa KepyBaHHA (Ha 2 WBUAKOCTI) LUTPYCOBUX

J MNpusigHui Ban 02 KoHyc

K Briok aBuryHa P Biacik 36epiraHHs WwWHypa

I'Iepep, nepwnMm BUKOPUCTAHHAM

o [epes, NeplinM BUKOPUCTAHHAM pekoMeHAYeTbCA BUMUTU aetani (A, B, C, D, E, G, L,
L1, L2, O, 01, 02, P) (auB. po3ain i3 YnLLeHHS).

o Po3nakyinTe NMpUCTpPiii Ta BCTAHOBITb OO Ha CTilKii pobouin NoBepxHi, mocnabTe
obuzea dikcatopu (H), 3HiMiTb KpuwKy (C), 3HiIMITb i3 dinbTpa (D) 3aXUCHUN ANUCT
KapTOHY, a NOTiM BUIAMITb inbTp Ta EMHICTb Ans Coky (E).

BMKOpPUCTAaHHA COKOBMXUMANKN

o [OMICTiTb EMHICTb Ans coky (E) Ha 6nok asuryHa (K) (ams. puc. 1).
o [MoMicTiTb hinbTp (D) Ha EMHICTb ANA oKy (E). MepekoHanTecs, Wo ¢inbTp NpaBuaLHO
NpUKpinaeHuii 4o npusigHoro sana (J) (BiH dikcyeTbCa i3 KnauaHHAM) (AuB. puc. 2).
o [oMmicTiTb KpULLKy (C) Ha EMHICTb Ans coky (E) (BUXiAHUM OTBOPOM Ha3az) (ams. puc. 3).
o Po3TawyiTe 2 dikcatopw (H) Ha kpuwi (C). MNMepekoHanTecs, wo obuaea dikcatopm
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NPaBUIbHO NPUKPINSIEHI A0 KPULWKKM (AKB. puUc. 4).

o [1OMICTiTb EMHICTb A1 M’AKOTI (G) B 3a[lHiN YACTVHI MPUCTPOIO, 3/1€rKa HAXWUIMBLLW Ti
Brepes, a NoTiM 3CyHyBLM Ti Nig kpuwwky (C) (aus. puc. 5).

o SKLLO NOTPIBGHO BIAAINUTY CiK Bif NiHW, BCTABTe BiAAINBHUK MiHKM (L2) B Yally A1 COKY
(L). MomicTiTh KpuMwKy (L1) HA Yawy Ana coky (L) (ams. puc. 6a).

o [OMICTiTb pewiTKy 3 Hepxagitouol ctani (N2) Ha nigaoH (N1). MoMicTiT Bech Len
NPUCTPIN Ha 610K ABUryHA Y BiZMOBiAHE MHi3z0.

o [oMicTiTb Yally Ana oKy (L) nia %0n1060M y nepeaHint YacTUHi NpucTpoto (aus. puc. 6b).

o [iZKIOYITE COKOBMXMMAZKY [O enekTpoMmepexi. Biacik 36epiraHHs wHypa (P)
[,03BOJISIE PEry/ioBaTU AOBXUHY LUIHYPA.

BukopucroByBaHi WBUAKOCTI

OTpuMyBaHuit 06’eM COKy,
i . x10 mn (*)
IHrpepieHTn Weuakictb| MpubnusHa Bara (kr) 1 cTakaH = 200 M
(npnbaun3Ho)
A6nyka 2 1 65
Mpywi 2 1 60
MopkBa 2 1 60
Oripku 1 1(npunbam3HO 2 oripkw) 65
AHaHac 2 1 60
BuHorpag 1 1 60
Momizopwu 1 1.5 65
Cenepa 2 1.5 60
HenpasunbHuit BU6GIp WBUAKOCTI MOXe NPU3BECTM O HeHOPMaNbHOI Bibpauii npucrpoio.

(*) SIKicTb Ta 06'€M COKY KONMMBAETHCS B LUMPOKUX MEXAX 3a/1€XHO Bif, ATV 360py Bpoxaio Ta

COPTY KOXHOr0 0BOYY 4M (hpyKTa. TOMY BKa3aHi BuLLe 06’€MM € niniue NpubansHUMM.

o YBIMKHITb MPUCTPIN 32 AOMOMOrO0 KHOMKM KepyBaHHs (I).

o [lopaiiTe dpykTM abo oBoui Yepe3 TpybKy 3aBaHTaKEeHHS (B). DpyKTU Ta 0BOui CNlif, 10AABATH
32 YBIMKHEHOr 0 JiBUryHa.

o MocyHbTe WTOBXaY (A) y TPYOKY 3aBaHTaxeHHs (B), MOEAHABLUN Na3 3 HEBEIMKOLO BUIMKOIO
Ha GOKOBI YacTMHI MPUCTpol. He TUCHITL Ha LWTOBXay 3aHAaATO CUIbHO. He
BUKOPUCTOBYMTe Byab-sKe iHWe npunaaas. HE Wwrosxante nabuamu.

o icna 3aBepLUeHHS 3yNWHITb NPUCTPIN 3a LONOMOMOl0 KHOMKM KepyBaHHA (I) Ta 3a4yekaiiTe
NOBHOI 3ynnHKK dinbTpa (D).

L1106 BUIAHATY GinbTP Ta EMHICTb 47151 COKY, HATUCHITb HA 3a/1HI0 YACTUHY EMHOCTI /15 COKY Ta

Ha onob (aue. puc.7).

o Konu eMHicTb 419 M'aKOTi (G) 3aMOBHIOETLCA abO KON CiK MOYMHAE TEKTU MOBINbHiLLE,
CMOPOXHITb EMHICTb A1 M'SKOTi (G) Ta ouncTbTe inbTp (D).

MpakTnuHi nopagu

o PeTenbHO MuiiTe PYKTM Nepes BUNMAHHAM KiCTOYOK.

¢ 3a3Buyait He Tpeba uncTUTK GPYKTU abo OBOYI Bif, WKIPKK. YNCTUTK MOTPIOHO TiNbKK
TOBCTOLWIKIpi PYKTU (4epe3 TipKOTy iXHbOI LWKIpKM): LUTPYCOBi, aHaHacK (BUNMITb
CepLEeBUHY).
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o [leski copTu A6AYK, rpyLu, MOMiZOPiB TOWO A0AAIOTLCA B TPYOKY 3aBaHTaXEHHS LiiIKOM i iX
He noTpibHO 3a34anerigb po3pizaTi Ha YacTUHW. BubupaiiTe BianosiaHi copTu hpyKTis abo
OBOMYIB.

e JlocWTb CKMAZHO BWXMMATK CiK i3 GaHaHiB, aBOKafo, YOPHOI CMOPOAMHMU, iHXMPY,
6aknaxaHis, NOAYHMULL Ta MAJIUHU.

e He BMKOPUCTOBYTE COKOBMXMUMAIIKY [J151 LYKPOBUX TPOCTWH i (pyKTiB abo 0BOYIB, sKi
3aHaATo TBEPAi ab0o BOMOKHMUCTI.

o Bubupaiite cBixi Ta CTMrNi 0BOYI Ta PYKTU, BOHW AanyTb binblie coky. Llei npuctpiit
NpU3HAYeHU ANs Taknx GpykTiB, SK A6/yKa, rpywi, anenbCUHW, BUHOTPAA, rpaHaTy,
aHaHacy TOLL, a TaKOX TaKMX OBOMIB, IK MOPKBA, OTipKK, NoMiZopw, bypak, cenepa ToLwo.

o fIKLLO BMKOPUCTOBYBATW NEPECTUIAi NAOAM, DiNbTP MOXe 3abpyAHUTUCA WBUALLE.

o Ba11BO: BCi COKM CNif, BUNMBATY BiApa3y Nic/s BUXMMAHHA. Lie NoB’s3aHe 3 TUM, Lo micns
KOHTaKTY 3 MOBITPAM BOHU [yXe LIBWUAKO OKUC/IIOIOTHCA, LLLO MOXE BIIMHYTY Ha IXHill CMak,
KOAip i, WO HAWNrONOBHiLUE, - HA IXHIO MOXMBHY LiHHICTb. 16Ay4HUI Ta rPyLLIEBMI CiK WBUAKO
CTAa€ KOPUYHEBUM, TOMY AOAANTE KifbKa Kpanenb JIMMOHHOFO COKY A MPU3YNUHEHHA
LbOro npovecy.

- BVIKOpI/ICTaHHiI COKOBMXUMJIKN ANA LWMTPYCOBUX

. Mocnabte dikcatopu (H) (ams. puc. 8a).

. 3HimiTb KpuwwKy (C) Ta kpuwwky (D) (aus. puc. 8b).

. MomicTiTb kKOHYC (02) Ha peLwiTKy COKOBMXMUMaNKK Ans untpycosmx (O1), a noTim
MOMICTiTb BECb NPUCTPIN HA EMHICTb Ans coky (E) (ame. puc. 9a).

. MpueaHanTe pewwiTky COKOBMKMMANKM ans umtpycosux (O1) Ao eMHocTi ana coky (E)
3a gonomoroto dikcatopis (H) (aus. puc. 9b).

. MowmicTiTb yawy ans coky (L) niz xon060M i3 nepeaHbOI YaCTUHM NPUCTPOLO (AMB. puc. 6b).

. MigxnoviTe NPUCTPIV 4O enekTpoMepexi.

. Bubepitb WwBeuakicts 1.

. HatucHiTb Ha uMTpycoBUit dpyKT.

N W N =

coNOoOwv

YuieHHA U TexHiuHe 06CcnyroByBaHHs

* Bci 3HiMHi aeTani (A, B, C, D, E, G, L, L1, L2, N1, N2) MOXHa MUTU B NOCYAOMUIAHI MaLUNHI,
OKPIM COKOBMXMMASIKM A1 LUTPYCOBMX. |i MOXHA MWUTK Nig, cTpymMeHeM BoAM.

o Llein npucTpiii nerwe 4ncTuTy, AKLO Lie pobuTK oApasy Nicns BUKOPUCTaHHS.

o He BUKOPUCTOBYMTE 415l YNLLEHHS NPUCTPOIO MyOKU, aLEeTOH, CNUPT («yalT-CripuT») TOLLO.

o 3 binbTpOM CriZ, NOBOANTUCA 3 06EPEXHICTIO. YHUKANTe HEMPABUILHOIO MOBOLKEHHS, O
MOJXeE MPU3BECTU A0 MOLWKOAXEHHS abo nopaHeHHs. DiNbTp MOXHA YNCTUTK WiTKO (M).
3amiHtorTe dinbTp SK TiNbKW NMOMIYA€ETe 03HAKM MOr0 3HOCY abo po3puBy.

o [poTupaiTe 6AOK ABUTYHA BOSOrOK TKAHUHO. PETeNbHO BUCYLLYIATE MOrO.

o Hikonu He BCTaHOBAIOWTE BA0K ABUIYHA Nif, CTPYMEHEM BOAMU.
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Lo pobutk, AKWLO0 NPUCTPIN He NpaLLloEe?

MPOBJIEMU

NMPNYUHU

Cnocobu ycyHeHHs

Bupib He npauloe.

LLiItencenb He NigKNOYEHO
00 eneKkTpoMepexi
HaNeXHNM YNHOM, KHOMKA
kepyBaHHs (I) He
3HAXOAUTHCA B MONOXEHHI
«1» abo «2».

MigknouiTe NPUCTPIN A0
IHLWOT pO3eTKM 3 TaKOH X
Hanpyrot, noBepHiTb
KHOMKY KepyBaHHA B
MONOXeHHA «1» abo «2».
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